

WYJAŚNIENIE TREŚCI SWZ

Działając na podstawie art. 284 ust. 2 i 6 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2024 r. poz. 1320) w imieniu Zamawiającego – Gminy Sucha Beskidzka – informuję, że w postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego pn. **Modernizacja kompleksu sportowego „Moje Boisko – Orlik 2012” w Suchej Beskidzkiej**, prowadzonym w trybie podstawowym z możliwością negocjacji, wpłynęły wnioski nr 3 i 4 o wyjaśnienie treści Specyfikacji Warunków Zamówienia (SWZ). Treść zapytań i odpowiedzi Zamawiającego podano poniżej.

WNIOSEK NR 3

Pytanie:

W związku z opublikowanymi wyjaśnieniami odnośnie nawierzchni poliuretanowej zwracamy uwagę na fakt, że trudne, wręcz niemal niemożliwe, jest usunięcie istniejącej nawierzchni bez warstwy ET ze względu na przyczepność międzywarstwową. Nie należy również dopuścić do ułożenia nowej nawierzchni na już istniejącej (bez demontażu), ponieważ wpłynie to na brak przepuszczalności wody z powierzchni boiska.

W związku z powyższym jeszcze raz wnosimy do Zamawiającego prośbę o przeanalizowanie zakresu prac związanych z wymianą nawierzchni poliuretanowej.

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, że istnieją techniczne możliwości usunięcia górnej warstwy poliuretanowej bez konieczności ingerencji w warstwę ET. Ponadto istniejąca nawierzchnia poliuretanowa boiska już częściowo (miejscami) jest odspojona od warstwy dolnej.

WNIOSEK NR 4

Pytanie:

Proszę o informację dotyczącą wymiany siatki, Zamawiający wymaga wymiany przy boisku z trawy czy boisku z poliuretanem

Odpowiedź:

Wymiana siatki przewidziana jest na boisku o nawierzchni ze sztucznej trawy.

Zamawiający informuje, że powyższe wyjaśnienia stają się integralną częścią SWZ w przedmiotowym postępowaniu.

Burmistrz Miasta Sucha Beskidzka

Stanisław Lichosyt